
•

•

• l

•

•

WARRANTY/

 #

WARNING/
•

/ 

•
/

CAUTION/
•

•

/ 

AS23370

ascs@lowes.com

ascs@lowes.com

abalentine
Stamp



PACKAGE CONTENTS/CONTENIDO DEL PAQUETE
Q

U
IC

K
 R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

PART            DESCRIPTION QUANTITY
A1 Box side panel - left
A2 Box side panel - right
B Box bottom panel
C Box back panel

Face frame
Toe kick panel
Drawer face panel
Drawer side panel - left 

D
E
F
G1

1
1
1
1
1
1
1
1

G2 Drawer side panel - right
Drawer bottom panelH

1
1

1
1

I Drawer back panel 1
J Door panel
K Adjustable shelf
T Panel 1

Adjustable drawer clips x 2
Sujetadores de gaveta × 2

BB Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 4

3/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 3/8” × 4

Glide and runner profile x 2  
Deslizador y perfil de riel × 2

*Two additional pieces are included as an extra
*Se incluyen dos piezas adicionales

AA Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 10
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 10

aa

bb1

bb2

DRAWER SIDE PANEL - LEFT 

DOOR PANELJ

DRAWER FACE PANELF

BOX SIDE PANEL - RIGHTA2

DRAWER SIDE PANEL - RIGHTG2

DRAWER BOTTOM PANELH

DRAWER BACK PANELI

G1

ADJUSTABLE SHELFK

BOX BACK PANELC

BOX SIDE PANEL - LEFTA1

BOX BOTTOM PANELB

FACE FRAMED

TOE KICK PANELE

PANELT

Soft-close hinge x 2
Bisagra de cierre suave × 2

CC Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 4

3/4” Round Head Phillips Screw x 2 
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 3/4” × 2cc2

cc1



HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

Adjustable shelf clip x 4    1” Flat head Phillips screw x 3     

Rubber bumper x 6

Sujetador de repisa ajustable × 4 Tornillo Phillips de cabeza plana de 1” × 3

Amortiguador de goma × 6

FF

HH

GG

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
Plastic counter corner block x 4
Bloque esquinero de plástico  para cubierta × 4

Corner brace x 11
Soporte esquinero × 11 

Included/Incluye: 
1/2” Round Head Phillips Screw x 8
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 1/2” × 8 

DD

EE Included/Incluye:
1/2” Round Head Phillips Screw x 44
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 1/2” × 44

dd

ee

11

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 10
Utilice 10 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee)

12

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 10
Utilice 10 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee)

Q
U

IC
K

R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

ee

A1

EE

EE

ee

A2

ee



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
3

4

Insert the box back panel (C) into right box side panel (A2) groove. 
Inserte el panel posterior de la caja (C) en la ranura del panel lateral derecho de la caja (A2).

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 4      
Utilice 4 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2” (ee)     

5

6

Insert the left box side panel (A1) into box back panel (C) groove.
Inserte el panel lateral izquierdo de la caja (A1) en la ranura del panel posterior de la caja (C).

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 4      
Utilice 4 tornillo Phillips de cabeza redonda de 1/2” (ee)     

C

A2

A2C

EE ee

C

A1

A2

Rotation

C

EE

A1

A2

ee



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
7

8

9

10

B

EE

ee

   2 x wercs spillihp daeh dnuor ”2/1 esU
Use 2 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2"

C

A1

A2

B

Upright

Insert the box bottom panel (B) into the grooves.
Inserte el panel inferior de la caja (B) en las ranuras.

GG

C
A2

A1

D

B

Attach the face frame (D) to the cabinet box. 
Fije la estructura frontal (D) a la caja del gabinete.

Other side

F asten box back panel (C) using 1” flat head phillips screw (GG) x 3.
Fije el panel posterior de la caja (C) con 3 tornillos Phillips de cabeza plana de 1" (GG).



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
11

12

13

14

D

A2 A1

C

B

EE

Inner Inside

Secure four corner braces (EE) using 1/2” round head phillips screw (ee) x 8.
Fije cuatro soportes esquineros (EE) con 8 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee).

A1

C
A2

D

EB

Attach the toe kick panel (E) to the cabinet box and align with the pre-drilled holes 
Fije el panel del rodapié (E) a la caja del gabinete y alinéelo con los orificios pretaladrados 

E

A1

C

EE

A2

D

B

Bottom view

Secure the toe kick panel (E) and face frame (D) with corner braces (EE) using 1/2” round head phillips screw (ee) x 6.     
Asegure el panel de rodapié (E) y el marco frontal (D) con soportes esquineros (EE) con 6 tornillos Phillips de cabeza 
redonda de 1/2" (ee). 

ee

FF

Insert the adjustable shelf clip (FF) into the cabinet where shelves are desired. 
Inserte el sujetador de repisa ajustable (FF) en el gabinete donde desea las repisas.



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
15

16

17

18

K

Insert the adjustable shelf (K). 
Inserte la repisa ajustable (K).

AA

aa

Insert the base of glide and runner profile (AA) into the pre-drilled holes on the box back panel (C). Secure two 
bases using 5/8” flat head phillips screws (aa) x 4.
Inserte la base del deslizador y el perfil del riel (AA) en los orificios pretaladrados del panel posterior de la caja (C). 
Asegure dos bases con 4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" (aa).

Use 5/8” flat head phillips screw (ee) x 4.     
Utilice 4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8” (ee).   

G2 F

Attach the right drawer side panel (G2) to the drawer face panel (F).
Fije el panel lateral derecho de la gaveta (G2) al panel frontal de la gaveta (F).

AA

aa



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
119

120

21

22

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A

Rotate drawer to bottom side facing up, attach the adjustable drawer clips (BB) to the drawer bottom panel (H). Secure 
the adjustable drawer clips with the inside of drawer face panel (F) using 5/8” flat head phillips screw (bb1) x 4.     
Gire la gaveta hasta que el lado inferior apunte hacia arriba, fije los sujetadores de gaveta ajustables (BB) al panel 
inferior de la gaveta (H). Fije los sujetadores de gaveta ajustables con el interior del panel frontal de la gaveta (F)  con 
4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" (bb1). 

Tilt the drawer side panels slightly and insert the drawer bottom panel (H) and the drawer back panel (I).
Incline los paneles laterales de la gaveta ligeramente e inserte el panel inferior de la gaveta (H) y el panel posterior de 
la gaveta (I).

Attach the left drawer side panel (G1) to the drawer face panel (F).
Fije el panel lateral izquierdo de la gaveta (G1) al panel frontal de la gaveta (F).

Firmly connect the drawer side panels with the drawer back panel (I).
Conecte firmemente los paneles laterales de la gaveta con el panel posterior de la gaveta (I).

Bottom

G1

F

I

G2

H

I

H
G1

F

G2

G1

G2 F

F

BB G2

IG1

H

bb1



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
123

124a

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A

Secure adjustable drawer clips (BB) to drawer bottom panel (H) using 3/8” flat head phillips screw (bb2) x 4.     
Asegure los sujetadores de gaveta ajustables (BB) al panel inferior de la gaveta (H) con 4 tornillos Phillips de 
cabeza plana de 3/8" (bb2). 

Insert the drawer on the extended runner. To secure the drawer clips with the runner, push the drawer in. Upon 
successful locking, a click can be heard.  
Coloque la gaveta en el riel extendido. Para asegurar los sujetadores de la gaveta con el riel, empuje la gaveta 
hacia adentro. Cuando se haya fijado de forma correcta, se escuchará un clic.   

Ensure that the hook on each runner profile fits into the corresponding holes on the drawer back panel. 
Asegúrese de que el gancho en los perfiles del riel se ajuste a los orificios correspondientes en el panel posterior 
de la gaveta. 

Insert the drawer. 
Inserte la gaveta.

H

G1

F

BB

G2

I

bb2

24b

24c



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

To level the drawer, use the green spur gears 1 to adjust drawer left and right, the green spur gears 2 to adjust 
drawer up and down, and the green spur gears 3 to adjust drawer inside and outside.   
Para nivelar la gaveta, utilice los engranajes rectos verdes 1 para ajustar la gaveta a la izquierda y a la derecha, 
los engranajes rectos verdes 2 para ajustar la gaveta hacia arriba y hacia abajo, y los engranajes rectos 
verdes 3 para ajustar la gaveta por dentro y por fuera.   

125

3

2 2

1

3

126a

CC
J

cc1

J

CC

cc2

Insert the hinge (CC) to the door panel (J) and secure the hinge to door use 5/8” flat head phillips screw x 4 (2 
screws for one hinge).
Inserte la bisagra (CC) en el panel de la puerta (J) y fije la bisagra a la puerta con 4 tornillos Phillips de cabeza plana 
de 5/8" (2 tornillos para una bisagra).

 

Locate the pre-drilled holes in the door opening of the face frame and use 3/4” round head phillips screw x 2 (2 screws 
for 1 door panel) to attach the door panel (J) to the face frame (D).
Ubique los orificios pretaladrados en la abertura de la puerta del marco frontal y use 2 tornillos Phillips de cabeza 
redonda de 3/4" (2 tornillos para 1 panel de puerta) para fijar el panel de puerta (J) al marco frontal (D).

24d

24e

To take the drawer out, push the green clips at the same time to unlock drawer clips.
Para sacar la gaveta, empuje los sujetadores verdes al mismo tiempo para desbloquear los sujetadores de la gaveta.



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

127

128

If the door is not level when it is installed, the customer will need to turn the screw clockwise to extend the hinge or 
counterclockwise to shorten the hinge.   
Si la puerta no está nivelada durante la instalación, el cliente deberá girar el tornillo en dirección de las manecillas 
del reloj para extender la bisagra o en dirección contraria a las manecillas del reloj para acortar la bisagra. 

To reverse the door, unscrew the 3/4" round head phillips screws from each hinge and remove the door panel. Then, 
reverse the door panel and drill the 3/4” round head phillips screws to each hinge through the pre-drilled holes to 
tighten the hinges with cabinet face frame. 

Para invertir la puerta, extraiga los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" de cada bisagra y retire el panel de la 
puerta. Luego, invierta el panel de la puerta e inserte los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" en cada bisagra 
a través de los orificios pretaladrados para apretar las bisagras con el marco frontal del gabinete   

Optional

DD

T

Place 4 plastic counter corner blocks (DD) on each corner of the cabinet.
Coloque 4 bloques esquineros de plástico  para cubierta (DD) en cada esquina del gabinete.

Insert the panel (T) into the space between the adjustable shelf (K) and face frame (D).
Inserte el panel (T) en el espacio entre el estante ajustable (K) y el marco frontal (D).

26b

26c



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

131129

Secure the plastic counter corner blocks (DD) using 1/2” round head phillips screw (dd) x 8 (2 screws for 1 corner 
block).
Asegure los bloques esquineros de plástico  para cubierta (DD) con 8 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (dd) 
(2 tornillos para 1 bloque esquinero).

DD
dd

HH

Attach the rubber bumper (HH) to the top and bottom corner of the door panel (J).
Fije el tope de goma (HH) a la esquina superior e inferior del panel de la puerta (J).

130



Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
MORE INFORMATION/MÁS INFORMACIÓN

To see a video of the assembly process and to get information on the suggested installation process scan here.
Para ver un video del proceso de ensamblaje y obtener información sobre el proceso de instalación sugerido, escanee 
aquí.

SCAN HERE FOR VIDEO ASSEMBLY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS.
ESCANEE AQUÍ PARA VER UN VIDEO CON LAS INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE E INSTALACIÓN.



•

•

• l

•

•

WARRANTY/

 #

WARNING/
•

/ 

•
/

CAUTION/
•

•

/ 

AS23369

ascs@lowes.com

ascs@lowes.com

abalentine
Stamp



PACKAGE CONTENTS/CONTENIDO DEL PAQUETE
Q

U
IC

K
 R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

PART            DESCRIPTION QUANTITY
A1 Box side panel - left
A2 Box side panel - right
B Box bottom panel
C Box back panel

Face frame
Toe kick panel
Drawer face panel
Drawer side panel - left 

D
E
F
G1

1
1
1
1
1
1
1
1

G2 Drawer side panel - right
Drawer bottom panelH

1
1

1
1

I Drawer back panel 1
J Door panel
K Adjustable shelf
T Panel 1

Adjustable drawer clips x 2
Sujetadores de gaveta × 2

BB Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 4

3/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 3/8” × 4

Glide and runner profile x 2  
Deslizador y perfil de riel × 2

*Two additional pieces are included as an extra
*Se incluyen dos piezas adicionales

AA Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 10
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 10

aa

bb1

bb2

Soft-close hinge x 2
Bisagra de cierre suave × 2

CC Included/Incluye:
5/8” Flat Head Phillips Screw x 4
Tornillo Phillips de cabeza plana de 5/8” × 4

3/4” Round Head Phillips Screw x 2 
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 3/4” × 2cc2

cc1

DRAWER SIDE PANEL - LEFT 

DOOR PANELJ

DRAWER FACE PANELF

BOX SIDE PANEL - RIGHTA2

DRAWER SIDE PANEL - RIGHTG2

DRAWER BOTTOM PANELH

DRAWER BACK PANELI

G1

ADJUSTABLE SHELFK

BOX BACK PANELC

BOX SIDE PANEL - LEFTA1

BOX BOTTOM PANELB

FACE FRAMED

TOE KICK PANELE

PANELT



HARDWARE CONTENTS/ADITAMENTOS

Adjustable shelf clip x 4    1” Flat head Phillips screw x 3     

Rubber bumper x 6

Sujetador de repisa ajustable × 4 Tornillo Phillips de cabeza plana de 1” × 3

Amortiguador de goma × 6

FF

HH

GG

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
Plastic counter corner block x 4
Bloque esquinero de plástico para cubierta × 4

Corner brace x 11
Soporte esquinero × 11 

Included/Incluye: 
1/2” Round Head Phillips Screw x 8
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 1/2” × 8 

DD

EE Included/Incluye:
1/2” Round Head Phillips Screw x 44
Tornillo Phillips de cabeza redonda de 1/2” × 44

dd

ee

11

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 10
Utilice 10 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee)

12

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 10
Utilice 10 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee)

Q
U

IC
K

R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

ee

A1

EE

EE

ee

A2



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
3

4

Insert the box back panel (C) into right box side panel (A2) groove. 
Inserte el panel posterior de la caja (C) en la ranura del panel lateral derecho de la caja (A2).

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 4      
Utilice 4 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2” (ee)     

5

6

Insert the left box side panel (A1) into box back panel (C) groove.
Inserte el panel lateral izquierdo de la caja (A1) en la ranura del panel posterior de la caja (C).

Use 1/2” round head phillips screw (ee) x 4      
Utilice 4 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2” (ee)     

C

A2

A2C

EE ee

C

A1

A2

Rotation

C

EE

A1

A2

ee



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
7

8

9

10

B

EE

ee

  Use 1/2” round head phillips screw x 2. 
Use 2 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2".

C

A1

A2

B

Upright

Insert the box bottom panel (B) into the grooves.
Inserte el panel inferior de la caja (B) en las ranuras.

GG

 Fasten box back panel (C) using 1” flat head phillips screw (GG) x 3.
Fije el panel posterior de la caja (C) con 3 tornillos Phillips de cabeza plana de 1" (GG).

C
A2

A1

D

B

Attach the face frame (D) to the cabinet box. 
Fije la estructura frontal (D) a la caja del gabinete. 

Other side



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
11

12

13

14

D

A2 A1

C

B

EE

Other Inside

Secure four corner braces (EE) using 1/2” round head phillips screw (ee) x 8.
Fije cuatro soportes esquineros (EE) con 8 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (ee).

A1

C
A2

D

EB

Attach the toe kick panel (E) to the cabinet box and align with the pre-drilled holes. 
Fije el panel del rodapié (E) a la caja del gabinete y alinéelo con los orificios pretaladrados. 

E

A1

C

EE

A2

D

B

Bottom view

ee

FF

Insert the adjustable shelf clip (FF) into the cabinet where shelves are desired.
Inserte el sujetador de repisa ajustable (FF) en el gabinete donde desea las repisas.

Secure the toe kick panel (E) and face frame (D) with corner braces (EE) using 1/2” round head phillips screw (ee) x 6.     
Asegure el panel de rodapié (E) y el marco frontal (D) con soportes esquineros (EE) con 6 tornillos Phillips de cabeza 
redonda de 1/2" (ee). 



L 

, 

Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
15

16

17

18

K

Insert the adjustable shelf (K). 
Inserte la repisa ajustable (K).

Insert the base of glide and runner profile (AA) into the pre-drilled holes on the box back panel (C). Secure two bases 
using 5/8” flat head phillips screws (aa) x 4.
Inserte la base del deslizador y el perfil del riel (AA) en los orificios pretaladrados del panel posterior de la caja (C). 
Asegure dos bases con 4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" (aa).

Use 5/8” flat head phillips screw (ee) x 4      
Utilice 4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8” (ee)    

G2 F

Attach the right drawer side panel (G2) to the drawer face panel (F).
Fije el panel lateral derecho de la gaveta (G2) al panel frontal de la gaveta (F).

AA

aa

AA

aa



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
119

120

21

22

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A

Rotate drawer to bottom side facing up, attach the adjustable drawer clips (BB) to the drawer bottom panel (H). Secure 
the adjustable drawer clips with the inside of drawer face panel (F) using 5/8” flat head phillips screw (bb1) x 4.     
Gire la gaveta hasta que el lado inferior apunte hacia arriba, fije los sujetadores de gaveta ajustables (BB) al panel 
inferior de la gaveta (H). Fije los sujetadores de gaveta ajustables con el interior del panel frontal de la gaveta (F)  con 
4 tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" (bb1).

Tilt the drawer side panels slightly and insert the drawer bottom panel (H) and the drawer back panel (I)
Incline los paneles laterales de la gaveta ligeramente e inserte el panel inferior de la gaveta (H) y el panel posterior de 
la gaveta (I)

Attach the left drawer side panel (G1) to the drawer face panel (F).
Fije el panel lateral izquierdo de la gaveta (G1) al panel frontal de la gaveta (F).

Firmly connect the drawer side panels with the drawer back panel (I).
Conecte firmemente los paneles laterales de la gaveta con el panel posterior de la gaveta (I).

Bottom

G1

F

I

G2

H

I

H
G1

F

G2

G1

G2 F

F

BB G2

IG1

H

bb1



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
123

124a

INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A

Secure adjustable drawer clips (BB) to drawer bottom panel (H) using 3/8” flat head phillips screw (bb2) x 4.     
Asegure los sujetadores de gaveta ajustables (BB) al panel inferior de la gaveta (H) con 4 tornillos Phillips de 
cabeza plana de 3/8" (bb2).

Insert the drawer on the extended runner. To secure the drawer clips with the runner, push the drawer in. Upon 
successful locking, a click can be heard.  
Coloque la gaveta en el riel extendido. Para asegurar los sujetadores de la gaveta con el riel, empuje la gaveta 
hacia adentro. Cuando se haya fijado de forma correcta, se escuchará un clic.   

Ensure that the hook on each runner profile fits into the corresponding holes on the drawer back panel. 
Asegúrese de que el gancho en los perfiles del riel se ajuste a los orificios correspondientes en el panel posterior 
de la gaveta. 

Insert the drawer. 
Inserte la gaveta.

H

G1

F

BB

G2

I

bb2

24b

24c



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

To level the drawer, use the green spur gears 1 to adjust drawer left and right, the green spur gears 2 to adjust 
drawer up and down, and the green spur gears 3 to adjust drawer inside and outside.   
Para nivelar la gaveta, utilice los engranajes rectos verdes 1 para ajustar la gaveta a la izquierda y a la derecha, 
los engranajes rectos verdes 2 para ajustar la gaveta hacia arriba y hacia abajo, y los engranajes rectos 
verdes 3 para ajustar la gaveta por dentro y por fuera.   

125

3

2 2

1

3

126a

CC
J

cc1

Insert the hinge (CC) to the door panel (J) and secure the hinge to door use 5/8” flat head phillips screw x 4 (2 
screws for one hinge).
Inserte la bisagra (CC) en el panel de la puerta (J) y fije la bisagra a la puerta con 4 tornillos Phillips de cabeza plana 
de 5/8" (2 tornillos para una bisagra).

 

Locate the pre-drilled holes in the door opening of the face frame and use 3/4” round head phillips screw x 2 (2 screws 
for 1 door panel) to attach the door panel (J) to the face frame (D).
Ubique los orificios pretaladrados en la abertura de la puerta del marco frontal y use 2 tornillos Phillips de cabeza 
redonda de 3/4" (2 tornillos para 1 panel de puerta) para fijar el panel de puerta (J) al marco frontal (D).

J

CC

24d

24e

To take the drawer out, push the green clips at the same time to unlock drawer clips.
Para sacar la gaveta, empuje los sujetadores verdes al mismo tiempo para desbloquear los sujetadores de la gaveta.



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

127

128

If the door is not level when it is installed, the customer will need to turn the screw clockwise to extend the hinge or 
counterclockwise to shorten the hinge.   
Si la puerta no está nivelada durante la instalación, el cliente deberá girar el tornillo en dirección de las manecillas 
del reloj para extender la bisagra o en dirección contraria a las manecillas del reloj para acortar la bisagra. 

To reverse the door, unscrew the 3/4" round head phillips screws from each hinge and remove the door panel. Then, 
reverse the door panel and drill the 3/4” round head phillips screws to each hinge through the pre-drilled holes to 
tighten the hinges with cabinet face frame. 

Para invertir la puerta, extraiga los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" de cada bisagra y retire el panel de la 
puerta. Luego, invierta el panel de la puerta e inserte los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" en cada bisagra 
a través de los orificios pretaladrados para apretar las bisagras con el marco frontal del gabinete   

Optional

Place 4 plastic counter corner blocks (DD) on each corner of the cabinet
Coloque 4 bloques esquineros de plástico para cubierta (DD) en cada esquina del gabinete.

T

DD

Insert the panel (T) into the space between the adjustable shelf (K) and face frame (D).
Inserte el panel (T) en el espacio entre el estante ajustable (K) y el marco frontal (D).

26b

26c



INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN
Q

U
IC

K
R

EF
ER

EN
C

E 
G

U
ID

E/
G

U
ÍA

 D
E 

R
EF

ER
EN

C
IA

 R
Á

PI
D

A
INSTALLATION OVERVIEW/DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA INSTALACIÓN

Q
U

IC
K

 R
EFER

EN
C

E G
U

ID
E/G

U
ÍA

 D
E R

EFER
EN

C
IA

 R
Á

PID
A

131129

Secure the plastic counter corner blocks (DD) using 1/2” round head phillips screw (dd) x 8 (2 screws for 1 corner block). 
Asegure los bloques esquineros de plástico para cubierta (DD) con 8 tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" (dd) (2 
tornillos para 1 bloque esquinero).

DD
dd

Attach the rubber bumper (HH) to the top and bottom corner of the door panel (J).
Fije el tope de goma (HH) a la esquina superior e inferior del panel de la puerta (J).

130

HH



Q
U

IC
K

R
EF

ER
EN

C
E 

G
U

ID
E/

G
U

ÍA
 D

E 
R

EF
ER

EN
C

IA
 R

Á
PI

D
A Q

U
IC

K
 R

EFER
EN

C
E G

U
ID

E/G
U

ÍA
 D

E R
EFER

EN
C

IA
 R

Á
PID

A
MORE INFORMATION/MÁS INFORMACIÓN

To see a video of the assembly process and to get information on the suggested installation process scan here.
Para ver un video del proceso de ensamblaje y obtener información sobre el proceso de instalación sugerido, escanee 
aquí.

SCAN HERE FOR VIDEO ASSEMBLY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS.
ESCANEE AQUÍ PARA VER UN VIDEO CON LAS INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE E INSTALACIÓN.


	Group4L_IM_(SCB36R)TRANS_2023.12.5
	Group4L_P1
	Group4L_IM_UPDATED_2023.7.11.R1.
	Group4L_IM_UPDATED_2023.7.5.pdf
	Group4L_p2

	Group4L_p3.pdf
	Group4L_IM_UPDATED_2023.7.5
	Group4L_p4
	Group4L_IM_TRAN-2023.07.03
	Group4L_IM_TRAN
	Group4L_CHANGE_REQUIRED
	SCB36R-5



	Group4L_p6
	Group4L_IM_TRAN-2023.07.03
	Group4L_IM_TRAN
	Group4L_CHANGE_REQUIRED
	SCB36R-7


	Group4L_IM_TRAN-8
	Group4L_IM_TRAN-9
	Group4L_IM_TRAN-10

	Group4L_p11
	Group4L_IM_TRAN-2023.07.03
	Group4L_IM_TRAN-12

	Group4L_P13



	Group4R_IM_(SCB36R)TRANS_2023.12.5
	Group4R_IM_p1
	Group4R_IM_TRANS_2023.7.24
	Group4R_IM_UPDATED_2023.7.11.R1.
	Group4R_P2
	Group4R_P3
	Group4R_P4
	Group4R_P5
	Group4R_P6
	Group4R_IM_TRAN-2023.07.03
	Group4L_IM_TRAN
	Group4L_CHANGE_REQUIRED
	SCB36R-7


	Group4L_IM_TRAN-8
	Group4L_IM_TRAN-9
	Group4L_IM_TRAN-10

	Group4R_P11
	Group4R_IM_TRAN-2023.07.03
	Group4L_IM_TRAN-12

	Group4R_P13






